

Datum: 6. 11. 2023

Številka: 193/2023

Občina Zagorje ob Savi

Cesta 9. avgusta 5

1410 Zagorje ob Savi

Zadeva: Prošnja za razpis dveh koncesij

Spoštovani,

v Zdravstvenem domu Zagorje se srečujemo z veliko kadrovsko stisko na področju delovanja ambulant otroško šolskega dispanzerja (v nadaljevanju ODŠD).

V lanskem letu smo imeli do 31. 8. 2022, ko je odšla ena od zdravnic pediatrije, tri (3) ambulante ODŠD, ki so pokrivalo 3,31 tima, od tega 2,48 kurative ter 0,83 preventive. Vseskozi smo objavljali razpise za prosto delovno mesto in sicer smo delovno mesto pričeli razpisovati že 6.5.2022 in do sedaj objavili kar sedemnajst (17) razpisov za zaposlitev (višjega) zdravnika specialista pediatrije. Vzel smo v tem času delno zapolnili s pogodbenimi sodelavci in že zaposlenimi zdravniki specialisti družinske medicine ter z zaposlitvijo zdravnice družinske medicine, ki pokriva 0,4 tima kurative otroško šolske ambulante. Skladno s Pravilnikom za izvajanje preventivnega zdravstvenega varstva na primarni ravni, so lahko zdravniki z licenco družinske medicine, ki izvajajo program ODŠD izbrani osebni zdravniki otrokom, vendar morajo dejavnost opravljati v okviru dejavnosti splošne ambulante, kar pomeni, da lahko opravljajo kurativo, ne morajo pa opravljati programa preventive OŠD.

Trenutno imamo na področju OŠD zaposleni dve (2) zdravnici specialistki pediatrije in 0,4 zdravnice družinske medicine. Ena od teh dveh pediatrij je trenutno v bolniškem staležu, v petek, 3.11. 2023 pa nam je podala odpoved pogodbe o zaposlitvi; druga pa je odpoved podala 27. 10. 2023. Tako s 1.1.2024 v Zdravstvenem domu Zagorje; v kolikor nam ne uspe z razpisom zapolniti delovnih mest, ne bomo imeli redno zaposlenega pediatra.

Ugotavljamo, da kljub angažiranosti, trudu in želji, da bi pridobili dodatne pediatre, trenutno ne moremo zagotavljati opravljanja zdravstvene dejavnosti na področju otroškega in šolskega dispanzerja v obsegu, kot je določen z mrežo javne zdravstvene službe, prav tako pacientom ne moremo zagotoviti potrebne dostopnosti do zdravstvenih storitev. Otroci občine Zagorje si zaslužijo stalno in strokovno pediatrično pomoč, zato skladno z 42. členom Zakona o zdravstveni dejavnosti

(Uradni list RS, št. 23/05 – uradno prečiščeno besedilo, 23/08, 14/13, 64/17, 73/19, 82/20) prosimo, da Občina Zagorje ob Savi razpiše dve koncesiji za področje pediatrije.

Predlagamo, da našo prošnjo obravnavate prednostno.

Za sodelovanje se vam iskreno zahvaljujemo in vas lepo pozdravljamo.

Saša Bajda, mag. jav. upr.

Direktorica

